

#### **NEWS RELEASE**

2021 年 6 月 30 日 三菱電機株式会社

Society 5.0 の実現に貢献する当社ソリューションを紹介 「Society 5.0 科学博」出展のお知らせ

三菱電機株式会社は、2021 年 7 月 15 日から 9 月 5 日まで東京スカイツリータウン®で開催される「Society 5.0 科学博」(共同主催:内閣府・国立研究開発法人海洋研究開発機構)に出展します。コロナ禍で人々の行動様式が変化し、省力化、非接触、安心・安全を追求した技術のニーズが一層高まる中、Society 5.0 の実現に貢献する三菱電機グループの技術シナジーによるソリューションを映像で紹介します。

また、創立100周年を記念し、当社の100年の歩みを振り返る映像も紹介します。





当社出展イメージ

キービジュアル ©Tezuka Productions

## 出展内容

コンテンツ	展示の内容	
ソリューション	「Ville-feuille® (ヴィルフィーユ)」	「ロボット移動支援」や遠隔でのビルのエネルギー管理、ZEB 運用を支援する「エネルギーマネジメント」などにより、スマート シティ・スマートビルの実現に貢献する IoT プラットフォーム
	「空中タッチ操作 ディスプレイ」	空中に投影した映像をタッチパネルのように操作でき、衛生性・安全性が高い非接触型ディスプレイ
	「kizkia-Knight® (きづきあ-ないと)」	サーマルダイオード赤外線センサーで取得した人やモノなどの表面温度データを活用し、暗い場所や夜間での転倒やうずくまりなどを AI 技術で自動検知し、安心・安全な社会の実現に貢献する映像解析ソリューション
三菱電機	1921年の創立以来、常により良いものを目指し変革し続けた、創立 100 周年までの	
100年の歩み	歩みを映像で紹介	

### 出展サイトについて

「Society 5.0 科学博」公式サイト <a href="https://society5expo.jp">https://society5expo.jp</a>

### 商標関連

「東京スカイツリータウン」は東武鉄道株式会社と東武タワースカイツリー株式会社の登録商標です。「Ville-feuille」は三菱電機株式会社の登録商標です。

「kizkia-Knight」は三菱電機インフォメーションシステムズ株式会社の登録商標です。

# お客様からのお問い合わせ先

三菱電機株式会社 産業政策渉外室

TEL 03-3218-1787 FAX 03-3218-4297

報道関係からのお問い合わせ先

〒100-8310 東京都千代田区丸の内二丁目 7番 3 号 TEL 03-3218-2332 FAX 03-3218-2431 三菱電機株式会社 広報部